

---

Основная цель уроков, которые будут проводиться в феврале-мае 2014 года, заключается в предоставлении школьникам более полной и обширной информации о современной истории Азербайджана. Уроки важны с точки зрения повышения качества преподавания в соответствующем направлении и выявления потенциальных возможностей школьников, в тоже время служат формированию школьников как личностей, обладающих национально-моральными ценностями, современным мировоззрением, патриотизмом и подготовке их как зрелых граждан к самостоятельной жизни.

Заранее определены учителя, которые будут преподавать уроки проводимые в центрах Гейдара Алиева, а также темы и график этих уроков. Также, подготовлены соответствующие тезисы и рекомендации для учителей.